
I. БРОЈ НА СТУДЕНТИ
1) БРОЈ НА СТУДЕНТИ КОИ МОЖАТ ДА СЕ ЗАПИШАТ НА ПРВ ЦИКЛУС НА

СТУДИИ НА БАС
 БИЗНИС МЕНАЏМЕНТ* – тригодишната студиска програма на прв циклус на студии

на БАС можат да се запишат вкупно 85 студенти во седиштето на БАС во Скопје и во одделе
нието за дисперзирани студии на БАС во Битола.

 МАРКЕТИНГ МЕНАЏМЕНТ  тригодишната студиска програма на прв циклус на сту
дии на БАС  можат да се запишат вкупно 85 студенти во седиштето на БАС во Скопје и во одде
лението за дисперзирани студии на БАС во Битола.

II. УСЛОВИ И КРИТЕРИУМИ ЗА ЗАПИШУВАЊЕ НА БАС
1) УСЛОВИ И КРИТЕРИУМИ ЗАПИШУВАЊЕ НА ПРВ ЦИКЛУС НА СТУДИИ (ДО

ДИПЛОМСКИ СТУДИИ) НА БАС
А) Запишување на редовни студенти
Право на запишување на прв циклус на студии имаат кандидати кои положиле државна или

меѓународна матура.
Право на запишување имаат и кандидатите кои завршиле четиригодишно средно образова

ние според прописите кои важеле пред воведувањето на државната матура, односно пред
2007/2008година.

Право на запишување имаат и кандидатите кои имаат завршено средно образование во
странство со претходна нострификација на дипломата од страна на Министерството за образова
ние и наука на Р.С.Македонија.

Право на запишување имаат и кандидати со Диплома за завршено средно образование (кан
дидати завршени во учебната 2019/2020 година).

Право на запишување имаат и студенти од други високообразовни установи, како и дипло
мирани лица по посебна постапка на трансфер на кредити, односно признавање на претходно по
ложени испити  кредити.

На прв циклус на студии на БАС може да се запишат кандидати кои се државјани на Р. С.
Македонија и своето образование го завршиле во Р. С. Македонија; кандидати кои се државјани
на Р. С. Македонија и кои своето образование го завршиле во странство (со претходна нострифи
кација на образовната квалификација); кандидати странски државјани со завршено средно, вишо
или високо образование на високообразовните установи во Р. С. Македонија или во странство (со
претходна нострификација на образовната квалификација).

На прв циклус на студии на БАС може да се запишат и кандидати странски државјанин со
примена на начелото на заемност.

Б) Запишување на вонредни студенти
Право на запишување на прв циклус на студии имаат кандидати кои од оправдани причини

не се во можност да се запишат како редовни студенти за што се приложува соодветна документа
ција во која се наведува причината за вонредно студирање, под целосна лична одговорност. Коми
сијата за запишување на студенти на прв циклус на студии ја утврдува оправданоста на
причините за вонредно студирање. За оправдани причини се смета: работен ангажман, здрав
ствени причини на кандидатот или други оправдани причини поткрепени со соодветна докумен
тација од страна на кандидатот, а одобрени од страна на Комисијата.

Вонредните студенти се запишуваат според исти услови и критериуми како и редовните сту
денти.

Запишаните вонредни студенти имаат можност дел или цела студиска програма да ја реали
зираат на далечина или преку синергирање согласно Правилникот за условите, критериумите, по
стапката и правилата за студирање на далечина на прв и втор циклус на студии на БАС.

В) Запишување на студенти на прв циклус на студии со трансфер на кредити
Право на запишување на прв циклус на студии на БАС имаат и студенти од други високооб

разовни установи, како и дипломирани лица со посебна постапка за трансфер на кредити, одно
сно признавање на претходно положени испити. Право на запишување на прв циклус на студии на
БАС имаат и кандидати – студенти кои преминуваат од една на друга високообразовна установа,
односно од едни на други студиски програми во истата или од друга високообразовна установа со
постапка за трансфер на кредити, односно признавање на претходно положени испити.

Право на запишување на прв циклус на студии на БАС имаат и кандидатите – студенти кои
преминуваат од една на друга високообразовна установа, односно од едни на други студиски про
грами во истата или од друга високообразовна установа од првото затворање на матичната книга
до нејзиното второ затворање и при тоа да ги користи предностите на кредит трансфер системот,
како и под други услови предвидени со Закон и подзаконски акти.

Условите, постапката и начинот на пренесување на ЕКТС кредити и премин од една на
друга студиска програма или од една на друга високообразовна установа се утврдени во Правил
никот за единствениот кредит трансфер систем и премин од една на друга студиска програма, од
носно од една на друга високообразовна установа на БАС.

Студентите со трансфер на кредити од други високообразовни установи се запишуваат спо
ред истите услови и критериуми како редовните студенти.

При пријавувањето кандидатите задолжително треба да достават и доказ за претходно за
почнатото образование од другата/другите високообразовни установи (исписница, уверение за по
ложени испити).

Школарината за кандидатите со трансфер на кредити од други високообразовни установи се
намалува во однос на вредноста на признатите (трансферираните) кредити. Вредноста на 1 ЕКТС
е 21,7 евра во денарска противвредност.

Г) Запишување на студенти странски државјани
1. На прв циклус на студии може да се запишат студенти странски државјани под услови ут

врдени со Закон, Статут и други нормативни акти на БАС.
Д) Документи за пријавување:
1. Диплома за положена државна матура или меѓународна матура (оригинал или нотарска

заверка);
2. Свидетелства од сите години од средно образование (оригинал или нотарска заверка);
3. Додаток на свидетелство за завршена година на образование (важи за кандидатите кои за

вршиле четиригодишно средно образование од учебната 2016/2017 година);
4. Диплома за завршено средно образование (важи само за кандидати завршени во учебната

2019/2020 година)
5. Извод од матичната книга на родените (оригинал или нотарска заверка);
6. Уверение за државјанство (оригинал или нотарска заверка);
7. Пополнета пријава за запишување на БАС (може да се најде на интернет страницата на

БАС https://bas.edu.mk/dl/PrijavaPrvCiklus.pdf);
8. Уверение за положени испити или Исписница од претходната високообразовна установа

(важи само за студентите кои се запишуваат со трансфер на кредити од други високообразовни
установи);

9. Доказ за спреченост за редовно посетување на настава (важи само за студентите кои се за
пишуваат како вонредни студенти).

10. Дополнителни документи за студенти странски државјани (Решение за привремен пре
стој во Р. С. Македонија издадено од страна на Министерството за внатрешни работи на РСМ, ре
шение за нострификација на дипломата за завршено средно образование издадено од
Министерството за образование и наука во РСМ, диплома за завршено средно образование (апо
стил печат на дипломата за земјите потписнички на Хашката конвенција, а за останатите печат од
Министерството за надворешни работи), оригинални свидетелства за секоја завршена година и
превод на свидетелствата од овластен судски преведувач заверен на Нотар, оригинал извод од ма
тичната книга на родените со превод од овластен судски преведувач заверен на Нотар, оригинал
државјанство со превод од овластен судски преведувач заверен на Нотар, фотокопија од важечка
патна исправа (пасош) заверена на Нотар, лекарско уверение за општата и психофизичката здрав
ствена состојба на кандидатот издадено од овластено медицинско лице преведена на македонски
јазик и со уредна нотарска заверка (HIV и HEPATITIS C статус) не постара од 6 месеци, сертифи
кат/ потврда/ диплома за познавање на македонски јазик и други документи во случај на потреба
и по барање на БАС во зависност од специфичноста на конкретен случај).

Документите се доставуваат лично,во просториите каде ќе се реализира студиската про
грама, односно, во седиштето на БАС во Скопје на бул. Јане Сандански бр.111/2 или во Одделе
нието за дисперзирани студии на БАС во Битола на ул.Херцег Нови бр. 6, секој ден, од
понеделник до петок, од 08:00 до 17:00 часот.

Ѓ) Времетраење на студиите:
1. Студиите на прв циклус на студии на студиската програма по Бизнис менаџмент се со

времетраење од 3 (три) студиски години, 6 (шест) семестри, освен за кандидатите со трансфер на
кредити, каде времетраењето на студирањето зависи од бројот на трансферираните кредити.

По завршувањето на првиот циклус на студии и стекнувањето на потребните 180 ЕКТС кре
дити, студентот се стекнува со диплома за високо образование со назив Дипломиран бизнис ме
наџер или на англиски Bachelor of Business Management. Покрај акредитираната диплома,
кандидатите добиваат додаток на диплома со опис на предмети и останатите остварувања на сту
дентот во текот на студиите.

2. Студиите на прв циклус на студии студиската програма по Маркетинг менаџмент се со
времетраење од 3 (три) студиски години, 6 (шест) семестри, освен за кандидатите со трансфер на
кредити, каде времетраењето на студирањето зависи од бројот на трансферираните кредити.

По завршувањето на првиот циклус на студии и стекнувањето на потребните 180 ЕКТС кре
дити, студентот се стекнува со диплома за високо образование со назив Дипломиран маркетинг
менаџер или на англиски Bachelor of Marketing Management. Покрај акредитираната диплома,
кандидатите добиваат додаток на диплома со опис на предмети и останатите остварувања на сту
дентот во текот на студиите.

Е) Висина на школарина:

Школарината за студирање на студиските програма по Бизнис менаџмент на прв циклус на
студии на БАС изнесува 1400 Eвра годишно во денарска противвредност.

Школарината за студирање на студиските програма по Маркетинг менаџмент на прв ци
клус на студии на БАС изнесува 1400 Eвра годишно во денарска противвредност.

Плаќањето на школарината може да се изврши на рати (до 12 месечни рати во текот на годи
ната).

Под одредени услови и за одредени категории на студенти БАС обезбедува и поволности во
однос на висината и начинот на плаќање на школарината. Во школарината се вклучени трошо
ците неопходни за студирање, како што се трошоците за настава, основна и дополнителна литера
тура, учебните помагала, други материјали,пријавување на испити, заверување на семестри,
користење на библиотека, административни документи (индекс, студентска легитимација, по
тврди, уверенија и сл.) и сл.

III. РОКОВИ ЗА ПРИЈАВУВАЊЕ И ЗАПИШУВАЊЕ

Наставата на студиските програми на БАС се изведува на македонски јазик. За одредени
предмети, БАС има обезбедено „прозорци на мобилност“ за кои наставата се изведува на анг
лиски јазик.

БАС ја утврдува постапката на селекција на кандидатите за запишување на прв и втор ци
клус на студии на БАС на начин кој гарантира рамноправност на сите кандидати без оглед на
раса, боја на кожа, пол, род, јазик, вера, политичко или друго уверување, етничко, национално или
социјално потекло, имот, раѓање, општествена положба, инвалидност, сексуална ориентација и
возраст.

Критериумите врз основа на кои ќе се врши селекцијата и изборот на кандидатите за запи
шување на прв и втор циклус на студии на БАС се пропишани во Правилникот за условите крите
риумите, постапката и правилата за запишување и студирање на прв циклус на студии и
Правилникот за условите критериумите, постапката и правилата за запишување и студирање на
втор циклус на студии кои може да се најдат на интернет страницата на БАС.

Студентите кои истовремено студираат на повеќе студиски програми од различни специјално
сти и изучуваат дополнителни курсеви, како и студентите кои побрзо напредуваат во студиите, сту
дентите кои ги продолжуваат студиите на друга високообразовна установа ако високообразовната
установа на која биле запишани престане да работи, студентите кои преминуваат од една на друга
високообразовна установа, односно од едни на други студиски програми и насоки или во иста висо
кообразовна установа и при тоа ги користат погодностите на кредит системот, студентите кои ги
продолжуваат студиите што ги прекинале под услови определени со статутот на високообразовната
установа, странските студенти, како и студенти кои од оправдани причини не успеале да се запишат
во матична книга при првиот термин на затворање на матичната книга на запишани студенти и до
колку има непополнети места согласно овој конкурс и запишаните студенти во првото затворање на
матичната книга, тоа може да го направат до второто затворање на матичната книга, со тоа што ќе се
пријават најдоцна до 01 февруари 2023 година. Како оправдани причини поради кои одредени сту
денти не успеале да се запишат во матичната книга во првиот термин на затворање се сметаат: бо
лест, за што студентот доставува отпусна листа, односно отпусно писмо од болничко лекување за
периодот за времетраење на терминот за запишување; смрт на потесен член на семејството, за што
студентот доставува извод од матичната книга на умрените; незавршена постапка за нострифика
ција на свидетелства и дипломи стекнати во странство. Запишувањето на овие студенти се врши со
гласно Правилникот за формата и начинот на водењето (во материјална и електронска форма) и
содржина на матичната книга на запишани студенти и главната книга на дипломирани студенти
(Службен весник на РСМ бр. 102/18 и 245/18), а по претходно добиена писмена согласност од
страна на министерството задолжено за работите на високото образоваие.

БАС го задржува правото да ги прилагоди роковите и правото на запишување на прв и втор
цилус на студии, согласно промените дадени од страна на надлежните органи.

*Студиската програма по Маркетинг менаџмент е во постапка за добивање на Решение за
почеток со работа по основ на добиено Решение за акредитација на студиска програма бр. 08
1045/8 од 14.04.2022 година од страна на Одбор за акредитација на високо образование на Репуб
лика Северна Македонија.

ВАЖНО: За оние студенти кои ќе се пријават најдоцна до 24.06.2024 година 
следува 10% попуст на вкупната школарина за студирање.

Повеќе информации на www.bas.edu.mk,info@bas.edu.mkили на 02/2455754, 047/225218 
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Сабота-недела, 20-21 април 2024Комерцијален оглас

Врз основа на член 149 од Законот за Високото образование (Сл.весник на Р.М. бр.82/18), врз основа на член 130, 131 и 132 од Статутот на БАС, врз основа на член 9 од Правилникот за условите критериумите, постапката и правилата за запишување и студирање на прв циклус на студиии член 10
од Правилникот за условите, критериумите, постапката и правилата за запишување на втор циклус на студии

ПРИВАТНАТА НЕПРОФИТНА ВИСОКООБРАЗОВНА УСТАНОВА САМОСТОЈНА ВИСОКА СТРУЧНА ШКОЛА

БИЗНИС АКАДЕМИЈА СМИЛЕВСКИ – БАС

РАСПИШУВА

К О Н К У Р С
ЗА ЗАПИШУВАЊЕ НА СТУДЕНТИ НА ПРВЦИКЛУС НА СТУДИИ ВО СТУДИСКАТА 2024/2025 ГОДИНА

ОПШТИНА ЦЕНТАР
Уп1 Бр.261973/2011 од   25.03.2024 год.
СКОПЈЕ

Градоначалникот на Општина Центар  Скопје, решавајќи по барањето на Бедри Реџепи односно Кефсер Реџепи како
законски наследник на оставината на оставателот Бедри Реџепи, поднесено под Уп1 бр.261973 од 25.08.2011 година,
поднесено под Уп1 бр.261973 од 25.08.2011 година, врз основа на член 21 став 2 од Законот за постапување со бесправно изградени
објекти („Службен весник на РМ” бр.23/2011, бр.54/2011, бр.155/2012, бр.53/2013, бр.72/2013, бр.44/2014, бр.115/2014, бр.199/2014,
бр.124/2015, бр.129/2015,  бр.217/2015, бр.31/2016, бр.190/2017 и бр.174/2021), а во врска со член  205 став 1 и член 209 од Законот
за општата управна постапка („Службен весник на РМ” бр.38/2005, бр.110/2008, бр.51/2011) го донесува следното:

Р Е Ш Е Н И Е 
за утврдување правен статус на бесправен објект

1. Се утврдува  правен статус на  бесправен објект со намена А1домување во станбени куќи, кој се наоѓа  на  ул.,,171,,
бр.13,  КП 8551 и КП 8555, КО Центар 1, запишан во имотен лист на земјиште со бр.101766 за КП 8555, имотен лист на земјиште со
бр.96661 за КП 8551 и имотен лист со бр.16182, со површина на земјиште под зграда 1 од 53 м2 за КП 8551  и земјиште под зграда 2
од 19 м2 за КП 8555, кој објект е означен како: 

• број на зграда 1, влез 1, кат ПО, стан 1, намена на зграда/посебен дел од зграда: А11/П  внатрешна површина: 47 м2 
• број на зграда 1, влез 1, кат ПР, стан 1, намена на зграда/посебен дел од зграда: А11/СТ внатрешна површина: 51 м2 
• број на зграда 1, влез 1, кат МА, стан 1, намена на зграда/посебен дел од зграда: А11/СТ внатрешна површина: 46 м2 
• број на зграда 1, влез 1, кат МА, стан 1, намена на зграда/посебен дел од зграда: А11/ПП внатрешна површина: 7 м2 
2. Како носител  на правото на сопственост  на објектот од точка 1 од диспозитивот на ова решение  се утврдува  Кефсер

Реџепи со живеалиште на ул.,,171,, бр.13 од Скопје.
3. Составен дел на ова решение  е Геодетскиот елаборат  за утврдување на фактичка состојба на бесправен објект

техн.бр.224/12013 од 26.03.2013  изработен од „АЛФА ГЕОДЕТ“ ДООЕЛ Скопје и Анекс на Геодетски елаборат за утврдување на
фактичка состојба на бесправен објект со деловоден број 224/42013 од 16.02.2024  изработен од „АЛФА ГЕОДЕТ“ ДООЕЛ Скопје.

4. По правосилноста на ова решение истото претставува правен основ за запишување на правото на
сопственост/сосопственост/заедничка сопственост на објектот во јавната книга за запишување на правата на недвижностите, а при
запишувањето се прибележува дека објектот добил правен статус согласно Законот за постапување со бесправни изградени објекти.

О б р а з л о ж е н и е      

Барателот  Бедри Реџепи со живеалиште на ул.,,171,, бр.13 од Скопје, поднесе барање  под  Уп1 бр.261973 од 25.08.2011
година, за  утврдување на правен статус на бесправен објект со намена А1домување во станбени куќи, кој се наоѓа  на  ул.,,171,,
бр.13,  КП 8555 и КП 8551, КО Центар 1, Скопје.

Во текот на постапката, а пред донесување на решението за утврдување на правен статус на бесправен објект, Кефсер Реџепи
со живеалиште на ул.,,171,, бр.13 од Скопје,   достави  барање со Уп1 Бр.261973/2011 од 20.02.2023  година.

Барателот со барањето достави:
1. Копија од лична карта 
2. Копија од сметка од ЕВН 
3. Писмена изјава од  Бедри Реџепи, заверена кај нотар Џеват Бучи под Број УЗП 5932/2013 од 02.05.2013, Скопје.
4. Имотен лист на земјиште со бр.101766 за КП 8555, КО Центар 1.
5. Имотен лист на земјиште со бр.96661 за КП 8551, КО Центар 1.
6. Геодетски елаборат за утврдување на фактичка состојба на бесправен објект со техн.бр.224/12013 од 26.03.2013  изработен

од „АЛФА ГЕОДЕТ“ ДООЕЛ Скопје.
7. Анекс на Геодетски елаборат за утврдување на фактичка состојба на бесправен објект со деловоден број 224/42013 од

16.02.2024  изработен од „АЛФА ГЕОДЕТ“ ДООЕЛ Скопје.
8. Решение за законски наследник спроведено кај нотар Зоја Андреева Трајковска со Он.нов број 3118/22, УДР бр.49/22.
9. Уверение за историски преглед на извршените запишувања  за КП 8551, КО Центар 1, Скопје, издадено од Агенција за

катастар на недвижности.
10. Писмена изјава дадена од Кефсер Реџепи, заверена кај нотар Иљхам Исмани со УЗП број 11789/2023 од 09.05.2023 година

во Скопје.
11. Копија од лична карта од Кефсер Реџепи.
 Комисијата изврши увид на самото место и изготви Записник за извршен увид Уп1 бр.261973/2011 од 28.02.2013 година.
 Земјиштето на кое е изграден бесправниот објект на КП 8555 е во сопственост на Република Македонија, со право на

користење  Имотен лист бр.101766, на КП 8551 е во сопственост на Република Македонија, со право на користење  Имотен лист
бр.96661.

 Урбанистичка согласност со Уп1 Бр.261973/2011 од  07.03.2024 година.
 Заклучок за плаќање на надоместок за утврдување на правен статус на бесправен објект под  Уп1 Бр.261973/2011 од

22.03.2024  година, согласно член 20 и 20а од Законот за постапување со бесправно изградени објекти – уплатница од 9.211,00
денари.

Градоначалникот на Општина ЦентарСкопје, по разгледување на приложената документација, извршениот увид на лице
место, увидот во урбанистичката согласност, констатира дека се исполнети условите за утврдување на правен статус на бесправниот
објект.

Врз основа на горе изнесеното се одлучи како во диспозитивот на ова решение.
Упатство за правно средство: Против Решението на Градоначалникот на Општина ЦентарСкопје за утврдување  на правен

статус на бесправен објект и за одбивање на барањето за  утврдување  на правен статус на бесправен објект, може да се изјави жалба
во рок од 15 дена од денот на приемот на решението, до органот на државната управа надлежен за вршење на работите од областа
на уредување на просторот. Жалбата се таксира со 250,00 денари административна такса и 50,00 денари за поднесување на жалба.
Таксата согласно Законот за административни такси во износ од 250 денари е наплатена и приложена со барањето.

Доставено до :   
 Барателот
 Архива

Г Р А Д О Н А Ч А Л Н И К
НА ОПШТИНА ЦЕНТАРСКОПЈЕ                                               

Мр  Горан Герасимовски

Република Македонија
И З В Р Ш И Т Е Л                                                                    
Гордан Станковиќ

именуван за подрачјето
на Основен граѓански суд Скопје и
Основен кривичен суд Скопје И.бр.3766/2012
тел: 3239631;3216909          
емаил:izvrsitel@gstankovic.com
Лице за контакт: Мирјана

Извршителот Гордан Станковиќ од Скопје, ул.Петар Попарсов бр.36А врз основа на барањето за спроведување на извршување
од доверителот НЛБ Банка АД Скопје од Скопје со ЕДБ 4030993191133 и ЕМБС 4664531 и седиште на  ул.Мајка Тереза бр.1,
засновано на извршната исправа Нотарски акт ОДУ бр.40/09 од 22.01.2009 година на Нотар Златко Николовски, против должниците
Лошкова Весна од Скопје со живеалиште на ул.Хо Ши Мин бр.295 Б, и Драган Лошков од Скопје со живеалиште на ул.Хо Ши
Мин бр.295 Б, за спроведување на извршување во вредност 5.121.528,00 денари на ден 25.03.2024 година го донесува следниот:  

З А К Л У Ч О К
ЗА ПРВА УСНА ЈАВНА ПРОДАЖБА

(врз основа на членовите 179 став (1), 181 став (1) и 182 став (1) од Законот за извршување)

СЕ ОПРЕДЕЛУВА прва продажба со усно јавно наддавање на недвижноста сопственост на должникот  Лошкова Весна,
означена како: 

I. недвижност со сите припадоци и прирастоци, запишана во имотен лист бр.3761 за КО РАДИШАНИ при АКН – ЦКН
Скопје со следните ознаки:

 КП 2792, дел 0, адреса ул. Скоевска бр. 5/21Б, број на зграда 1, намена на зграда А2, влез бр.2, кат ПР, број 21а,
намена на посебен дел од зграда СТ, во површина од 38 м2, 

II. како и попишани делови од недвижноста врз основа на записник за попис на предметна недвижност врз основа на член
239а став 1 од Законот за извршување од 28.11.2023 година И.бр. 3766/2012 на извршител Гордан Станковиќ, составен врз основа
на Гоедетски елаборат за геодетски работи за посебни намени – Вешт наод за идентификација и премер на недвижност со
деловоден број  090322/3 од 01.11.2023 година од изготвен од Друштво за геодетски работи ИА ПРО ИНЖЕНЕРИНГ ДООЕЛ
Скопје, врз која се спроведува извршување според налогот  И.бр.3766/2012 од 12.12.2012 година на извршителот Гордан Станковиќ,
и тоа за

 попишани дополнителни 4м2 како влезен ветробран предпростор  од недвижноста на КП 2792, дел 0, адреса ул. Скоевска
бр. 5/21Б, број на зграда 1, намена на зграда А2, влез бр.2, кат ПР, број 21а, намена на посебен дел од зграда СТ, во површина од
38 м2;

Продажбата ќе се одржи на ден 15.05.2024 година во 11:00 часот во просториите на извршител Гордан Станковиќ на ул.
Петар Попарсов бр.36А, тел 3239631, емаил:izvrsitel@gstankovic.com

Почетната вредност на недвижноста, утврдена со заклучок на извршителот И.бр. 3766/2012 од 12.12.2023 година,  изнесува
1.487.590,00 денари, под која недвижноста не може да се продаде на првото јавно наддавање.

Недвижноста е оптоварена со следните товари и службености: 
 хипотеката која се реализира во И.бр 3766/2012 вр зоснова на ОДУ 40/09 на Нотар Златко Николовски
 прибелешка на извршител Гордан Станковиќ за И.бр. 1665/2012
 прибелешка на извршител Методија Костадинов за И.бр. 127/2014

Должникот кој како сопственик домува во продадената семејна станбена зграда или стан, не го задржува правото да домува
тука и е должен зградата, односно станот да ги испразни во рок од 30 дена од денот на доставување на Заклучокот за предавање
во владение на недвижноста, а ако тоа не го стори, извршителот на предлог од купувачот присилно ќе го изврши испразнувањето
на зградата односно станот.

На јавното наддавање можат да учествуваат само лица кои претходно положиле гаранција која изнесува 1/10 (една десеттина)
од утврдената вредност на недвижноста. Уплатата на паричните средства на име гаранција се врши на жиро сметката од
извршителот со бр. 250010900648554 која се води кај Шпаркасе банка Македонија АД Скопје и даночен број 5030006240628,
најдоцна 1 (еден) ден пред продажбата.

Уплатата на гаранцијата се докажува со увид во посебната сметка на извршителот од датум еден ден пред одржување на
продажбата.

Даночните обврски по основ на продажбата паѓаат на товар на купувачот.

На понудувачите чија понуда не е прифатена, гаранцијата им се враќа веднаш по заклучувањето на јавното наддавање. 

Најповолниот понудувачкупувач на недвижноста е должен да ја положи вкупната цена на недвижноста, во рок од 15 (пет
наесет) дена од денот на продажбата, во спротивно ќе се определи нова продажба, а средствата од положената гаранција се сметаат
за наплатени средства во извршувањето.

Овој заклучок ќе се објави во следните средства за јавно информирање Нова Македонија и електронски на веб страницата
на Комората.

Заклучокот ќе се достави до странките, заложните доверители, до учесниците во постапката, до лицата кои имаат запишано
или законско право на првенство на купување и до надлежниот орган на управата.


